

**DECIZIA (PESC) 2018/1085 A CONSILIULUI****din 30 iulie 2018****de modificare a Deciziei 2014/145/PESC privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei**

CONSILIUL UNIUNII EUROPENE,

având în vedere Tratatul privind Uniunea Europeană, în special articolul 29,

având în vedere Decizia 2014/145/PESC a Consiliului din 17 martie 2014 privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei <sup>(1)</sup>, în special articolul 3 alineatul (1),

având în vedere propunerea Înalțului Reprezentant al Uniunii pentru afaceri externe și politica de securitate,

întrucât:

- (1) La 17 martie 2014, Consiliul a adoptat Decizia 2014/145/PESC.
- (2) Ca parte a politicii Uniunii de nerecunoaștere a anexării ilegale a Crimeei și Sevastopolului, Consiliul consideră construirea podului Kerch drept o nouă acțiune care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.
- (3) Construirea acestui pod și inaugurarea lui oficială, la 15 mai 2018, reprezintă pași simbolici esențiali în consolidarea controlului exercitat de Federația Rusă asupra Crimeei și Sevastopolului, anexate în mod ilegal, și în creșterea izolării peninsulei față de Ucraina.
- (4) Având în vedere cele de mai sus, noi entități ar trebui adăugate pe lista persoanelor, entităților și organismelor cărora li se aplică măsuri restrictive, astfel cum figurează în anexa la Decizia 2014/145/PESC.
- (5) Anexa la Decizia 2014/145/PESC ar trebui modificată în consecință,

ADOPTĂ PREZENTA DECIZIE:

*Articolul 1*

Entitățile care figurează pe lista din anexa la prezenta decizie se adaugă pe lista entităților prevăzută în anexa la Decizia 2014/145/PESC.

*Articolul 2*Prezenta decizie intră în vigoare la data publicării în *Jurnalul Oficial al Uniunii Europene*.

Adoptată la Bruxelles, 30 iulie 2018.

*Pentru Consiliu**Președintele*

G. BLÜMEL

---

<sup>(1)</sup> JOL 78, 17.3.2014, p. 16.

## ANEXĂ

Lista entităților menționate la articolul 1:

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
„42.	AO Institute Giprostroymost – Sankt-Petersburg АО Институт Гипростроймост – Санкт-Петербург	Adresă: Str. Yablochkova 7, Sankt Petersburg, 197198, Rusia Site: <a href="http://gpsm.ru">http://gpsm.ru</a> E-mail: <a href="mailto:office@gpsm.ru">office@gpsm.ru</a>	AO «Institute Giprostroymost – Sankt-Petersburg» a participat la construirea podului Kerch în calitate de proiectant al podului, care leagă Rusia de peninsula Crimeea, anexată în mod ilegal. Prin urmare, acesta sprijină consolidarea peninsulei Crimeea, anexată în mod ilegal, ca parte integrantă a Federației Ruse, fapt care, la rândul său, subminează și mai mult integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	31.7.2018
43.	PJSC Mostotrest ПАО Мостотрест	Adresă: Str. Barklaaya 6, clădirea 5 Moscova, 121087, Rusia	PJSC Mostotrest a participat în mod activ, prin intermediul contractului său cu statul pentru întreținerea podului, la construirea podului Kerch, care leagă Rusia de peninsula Crimeea, anexată în mod ilegal. În plus, societatea este deținută de o persoană (Arkady Rotenberg) care este deja inclusă pe listă pentru acțiunile sale care subminează suveranitatea Ucrainei (poziția 92 în prezenta anexă). Prin urmare, societatea sprijină consolidarea peninsulei Crimeea, anexată în mod ilegal, ca parte integrantă a Federației Ruse, fapt care, la rândul său, subminează și mai mult integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	31.7.2018
44.	JSC Zaliv Shipyard Судостроительный завод «Залив»	Adresă: Str. Tankistov 4, 298310 Kerch, Crimeea Site: <a href="http://zalivkerch.com">http://zalivkerch.com</a>	JSC Zaliv Shipyard a participat în mod activ la construirea noii căi ferate către podul Kerch, care leagă Rusia de peninsula Crimeea, anexată în mod ilegal. Prin urmare, societatea sprijină consolidarea peninsulei Crimeea, anexată în mod ilegal, ca parte integrantă a Federației Ruse, fapt care, la rândul său, subminează și mai mult integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	31.7.2018
45.	Stroygazmontazh Corporation (Grupul SGM) ООО Стройгазмонтаж (груп СГМ)	Adresă: Prospect Vernadskogo 53, Moscova, 119415, Rusia Site: <a href="http://www.oosgm.com">www.oosgm.com</a>	Stroygazmontazh Corporation (Grupul SGM) a participat în mod activ la construirea podului Kerch prin intermediul contractului său public pentru construirea podului în cauză, care leagă Rusia de peninsula Crimeea, anexată în mod ilegal.  În plus, societatea este deținută de o persoană (Arkady Rotenberg) care este deja inclusă pe listă pentru acțiunile sale care subminează suveranitatea Ucrainei (poziția 92 în prezenta anexă). Prin urmare, societatea sprijină consolidarea peninsulei Crimeea, anexată în mod ilegal, ca parte integrantă a Federației Ruse, fapt care, la rândul său, subminează și mai mult integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	31.7.2018

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
46.	Stroygazmontazh Most OOO OOO Стройгазмонтаж-Мост	Adresă: Str. Barklaya 6, clădirea 7, Moscova, 121087, Rusia Număr de înregistrare: 1157746088170 Număr de identificare fiscală: 7730018980 Site: <a href="http://kerch-most.ru/tag/sgam-most">http://kerch-most.ru/tag/sgam-most</a> E-mail: kerch-most@yandex.ru	Stroygazmontazh Most OOO este o filială a contractantului coordonator Stroygazmontazh care a gestionat proiectul de construire a podului peste strâmtoarea Kerch. În plus, societatea este deținută de o persoană (Arkady Rotenberg) care este deja inclusă pe listă pentru acțiunile sale care subminează suveranitatea Ucrainei (poziția 92 în prezenta anexă). Prin urmare, societatea sprijină consolidarea peninsulei Crimeea, anexată în mod ilegal, ca parte integrantă a Federației Ruse, fapt care, la rândul său, subminează și mai mult integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	31.7.2018
47.	CJSC VAD AKTIONERNOE OBSHCHESTVO VAD АО «ВАД»	Adresă: Str. Chernyshevskogo 133, Vologda, oblastul Vologodskaya, 160019, Rusia 122 Grazhdanskiy Prospect, apart. 5, Liter A, Sankt Petersburg, 195267, Rusia Număr de înregistrare: 1037804006811 (Rusia) Număr de identificare fiscală: 7802059185 Site: <a href="http://www.zaovad.com">www.zaovad.com</a> E-mail: <a href="mailto:office@zaovad.com">office@zaovad.com</a>	CJSC VAD este principalul contractant pentru construirea autostrăzii Tavrida în Crimeea, pasajul de transport peste strâmtoarea Kerch și a drumurilor de acces către acesta. Se preconizează că autostrada Tavrida va asigura accesul spre Crimeea prin intermediul unei rețele de drumuri nou construite care reprezintă principala legătură cu podul Kerch. Prin urmare, CJSC VAD sprijină consolidarea peninsulei Crimeea, anexată în mod ilegal, ca parte integrantă a Federației Ruse, ceea ce subminează și mai mult integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	31.7.2018”